

**Limestonereal s.r.o.**

Považská 40

940 02 Nové Zámky

IČO: 53 039 785

IČ DIČ: SK2121259272

Mesto Nové Zámky

Hlavné námestie 10

940 02 Nové Zámky

Váš list/ zo dňa:

1784/ES/1407/2022/184/SJ; /17.02.2022/

Miesto a dátum:

Nové Zámky 07.04. 2022

***VEC: Odpoveď na výzvu***

Firma Limestonereal kúpila pozemok od Alpha Finance ako parcelu C ostatné plochy bez akéhokoľvek záznamu o nejakej stavbe, alebo poznámke o smetisku patriace mestu. My sme si na vlastnom pozemku odložili zeminu z výkopu zhodnotenú spôsobom R5 firmou Bidelnica s.r.o., ktorú mala firma Limestonereal v pláne používať na zásypy stavieb a predaj pre zákazníkov, ktorý potrebujú daný tovar. Po asi týždni ukladania zeminy na náš pozemok, sme boli kontaktovaní z mesta Nové Zámky a na základe listu od mesta sme priniesli potrebné dokumenty ako list vlastníctva, objednávku od firmy Bidelnica s potvrdením o zhodnotení R5, kde sme dokázali, že neporušujeme žiadny zákon. Po vysvetlení na meste som z vlastnej iniciatívy kontaktoval riaditeľa odboru životného prostredia v Nových Zámkoch pána Ing. Petra Kosztolaniho, ktorý už o danej veci vedel, ale nemal v tom momente veľa informácií. Po vysvetlení a ukázaní všetkých spomínaných dokladov skonštatoval, že nedochádza k žiadnemu porušeniu z hľadiska životného prostredia, a oznámil mi, že uskutoční miestne zistenie. Asi po 3-4 dňoch sa dostavili na naše parcely, kde si ukladáme spomínanú zeminu. Na mieste sme mu ukázali, že pozemok máme vytýčený geodetom a ukladáme zhodnotenú zeminu len na náš pozemok. Na obhliadke som mu spomenul, že zeminu budeme v budúcnosti predávať a používať t.j. bude odnesená. Na to ma upozornil, že vzhľadom na zanedbanú skládku (zarastená náletovými drevinami, erodovaná zemina atď. VIAC SPOMINANE V TECHNICKEJ SPRAVE: UPRAVE ZREKULTIVOVANEJ SKLADKY ODPADOV OD FIRMY DEPONIA SYSTEM, S.R.O.) a požiadal, aby som kontaktoval firmu, ktorá sa zaoberá resp. ma znalosti o

## **Limestonereal s.r.o.**

Považská 40

940 02 Nové Zámky

IČO: 53 039 785

IČ DIČ: SK2121259272

skládkach, lebo podľa jeho názoru je na skládke potrebné urobiť úpravy, ktoré zabránia erodovaniu zeminy prerastaním náletových drevín atď. a požiadal o neodvážanie zeminy nakoľko vrstva, ktorú sme naviezli slúži ako uzatváracia a bolo by potrebné ju naviesť v celej ploche a dorobiť úpravy podľa projektu a stavbu zlegalizovať t.j. skolaudovať. Na základe rozhovoru sme začali hľadať firmu, ktorá sa danou problematikou zaoberá a bola nám odporučená firma DEPONIA SYSTEM s.r.o., ktorej sme problematiku vysvetlil a požiadali o riešenie. Firma riešenie navrhla a dňa 6.4. nám ho mailovo doručila (prikladáme v kópii). V riešení sa v skratke spomína, že spomínanú skládku, ktorá je momentálne v stave (čierna stavba) na našom pozemku a ďalších parcelách, ktoré zaberá je potrebné zbaviť náletového porastu a prikryť v celom rozsahu zeminou (vid priložený dokument od firmy Deponia system s.r.o.).

Náš návrh pre mesto Nové Zámky je, že firma Limestonereal uskutoční návrh od firmy Deponia system, zhotoví všetko podľa návrhu, skolauduje skládku a počas uskutočňovania sa bude o skládku starať (zabezpečovať aby nerástli náletové porasty a všetko podľa doplnenia pôvodného projektu, ktorý navrhne firma Deponia system a skolauduje pre mesto skládku a odovzdá ju skolaudovanú a uzavretú pre mesto Nové Zámky. Ďalej podotýkam, že počas doby pokiaľ sa bude uskutočňovať daný proces (správcovstvo) si firma Limestonereal nebude nárokovať prenájom za zabratie pozemku a dlhodobé znehodnotenie pozemku zabratím environmentálnou záťažou, kde len nájom podľa znaleckého posudku činí ročne 23000 a v ňom nie je zohľadnené znehodnotenie pozemku environmentálnou záťažou. Poprosím o stanovisko.



Limestone SK, s.r.o.

Juraj Martinka

